

АФАНАСИЙ БИРЖА

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+



УДАР ПО ФОРМУЛЕ

Судьба тысяч предпринимателей Тверской области зависит от трактовки уже принятого федерального закона.

Стр. 3

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-биржа» снова выходит по четвергам!

29 МАЯ—4 ИЮЛЯ 2014 №22 (1114) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



2

ОПТИМИЗАЦИЯ
МАРШРУТНОЙ
СЕТИ ОТЛОЖЕНА



6

ЗА ПЕНСИЯМИ
УСТАНОВЛЕНА
СЛЕЖКА

Субъектам помогут объекты

Правительство РФ поможет субъектам, нарастившим госдолги, стабилизировать финансовую ситуацию и рекомендует увеличить доходы бюджетов путем взимания налога на имущество с кадастровой стоимости объектов и усиления налогового администрирования. Коснутся ли эти новации Тверской области?

На прошлой неделе Министрство финансов России предложило заменить долги регионов перед коммерчес-

онам придется ужесточить бюджетную дисциплину. «Дешевые» государственные кредиты, как и дополнительные бюджетные ограничения, могут затронуть Тверскую область.

Напомним, что в 2013 году консолидированный дефицит региональных бюджетов России вырос более чем в два раза и составил 650 млрд рублей. Одновременно на четверть вырос и государственный долг субъектов. Что касается Тверской области, то в период 2012-2013 годов дефицит со-

ленская области, Республика Мордовия и другие.

В правительстве РФ считают: одной из главных причин роста госдолга является сильная зависимость регионов от финансовой помощи федерального центра.

Помимо этого, субъекты недостаточно активно решают задачи улучшения инвестиционного и налогового потенциала.

— Сохраняются и неэффективные бюджетные расходы, траты на содержание избыточного имущественного комплекса. Конечно, нужно сказать и о том, что дале-



кими структурами займами государственных банков, а также бюджетными кредитами. Предложения были озвучены во время заседания правительства России. По мнению Минфина, меры помогут решить проблему нарастания государственного долга в субъектах Федерации. Одновременно реги-

кращался и по плану в 2014 году составит 2,38 млрд рублей, однако госдолг вырос: по последним данным Минфина, регион должен 23 млрд рублей. Эти цифры сопоставимы с госдолгами субъектов, которые во время совещания были названы в числе худших: Рязанская, Смо-

ко не все рационально подходят к бюджетному планированию, включая самые сложные плановые позиции, скажем, по финансовому обеспечению майских указов президента, — отметил премьер-министр Дмитрий Медведев.

Окончание на стр. 3

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Чины прошли сквозь регламент

Депутаты Тверской городской Думы ввели в Управление социальной политики администрации Твери дополнительные штатные единицы в обход регламенту. Более того, данное решение не прошло визирования ни в правовом отделе, ни в департаменте финансов

Между тем зарплату новым муниципальным служащим уже подсчитали — она составит порядка 110 тыс. рублей в месяц

Поправки в штатное расписание, увеличивающие численность чиновников в Управлении социальной политики администрации города, были внесены в городскую Думу исполняющим обязанности сити-менеджера Сергеем Чубенко. К моменту заседания они прошли слушания только в комитете по социальным вопросам, охране здоровья и экологии Сергея Козлова и были одобрены. Проблема в том, что штатное расписание относится к ведению комитета по местному самоуправлению Сергея Аксенова (куда поправки не поступали), а выделением финансирования занимается комитет по налоговой и бюджетной политике Екатерины Глебовой (который их не рассматривал).

Необходимость дополнительных сотрудников объяснил начальник Управления социальной политики Александр Агроскин. Он отметил, что административная реформа, проведенная в Твери в ноябре 2013 года, разрушила систему оказания социальной помощи гражданам. Кроме того, в ре-

ном управлении, однако в то время этого сделано не было. Более того, если тогда речь шла о служащих, то сейчас управление уже просит муниципальных служащих, что значительно увеличивает бюджетные затраты.

Несмотря на явные нарушения регламента, поправки в штатное расписа-

Зарплату новым муниципальным служащим уже подсчитали — она составит порядка 110 тыс. рублей в месяц.

зультате сокращения штата управление было вынуждено сократить и районные отделы, так что все сейчас едут на Ерофеева, 5.

— А это 20 тыс. человек в год, чтобы вы понимали, — закончил Александр Агроскин и попросил четырех муниципальных служащих и одного заместителя в штат со средней зарплатой 110 тыс. рублей.

Народные избранники в целом поддержали данное предложение, но всех в рамки регламента, а главное — на землю поправки не поступали) попытался вернуть Сергей Аксенов. Депутат напомнил, что в ноябре 2013 года у городской Думы во время сокращения были механизмы отстоять четырех служащих в социаль-

ные были приняты в двух чтениях. Скорость поразительна, учитывая, что принимались они в день назначения Юрия Тимофеева новым сити-менеджером, который в своей программе указал на необходимость оптимизации администрации. Зарплата, которую для своих подчиненных попросил Александр Агроскин, указывает на то, что новые служащие будут выполнять огромный объем работы. Впрочем, нет сомнений, что даже если бы ставка была в два раза меньше, желающих работать в администрации меньше не стало бы. Напомним, что средняя зарплата чиновника в Твери составляет порядка 130 тыс. рублей в месяц.

Алексей ПОЛУХИН

Поправка на мэра



В Тверской области завершается договорная кампания с новым гарантирующим поставщиком электроэнергии — ОАО «АтомЭнергоСбыт». О том, учли ли компания негативный опыт своего предшественника и что будет сделано, чтобы этот опыт не повторить, мы беседуем с директором обособленного подразделения «ТверьАтомЭнергоСбыт» Рустамом ШАЙМАРДАНОВЫМ.

Стр. 4-5

METRO приглашает на детский праздник

31 мая – 1 июня с 11:00 до 15:00

Вас и ваших детей ждут подарки, дегустации, игры, аквагрим и многое другое!



Адрес: г.Тверь, ул. Склизкова, 122 Телефон для справок: 79-88-00